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Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Zona di transizione

Ac=0,00÷0,45 m

L=40,00 m

Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Ac=0,45 m

L=39,27 m

Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Zona di transizione
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Allargamento

banchina sx - corsia sx per inscrizione

in curva e visibilità per l'arresto
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L=22,20 m
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per inscrizione in curva e visibilità per l'arresto
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Ac=1,00 m

L=54,31 m

C
S

-
1

C
S

-
2

C
S

-
3

C
S

-
4

C
S

-
5

C
S

-
6

C
S

-
7

C
S

-
8

C
S

-
9

C

S
-
1
0

C

S

-
1
1

C

S

-
1
2

C

S

-
1
3

C

S

-
1
4

C

S

-
1
5

C

S

-
1
6

C
S

-
1
7

C
S

-
1
8

C
S

-
1
9

C
S

-
2
0

C
S

-
2
1

C
S

-
2
2

C
S

-
2
3

C
S

-
2
4

C
S

-
2
5

C
S

-
2
6

C
S

-
2
7

C
S

-
2
8

C

S

-
2

9

C

S

-

3

0

C

S

-

3

1

C

S

-

3

2

C

S

-

3

3

C

S

-

3

4

C

S

-

3

5

C

S

-

3

6

C

S

-

3

7

C

S

-

3

8

C

S

-

3

9

C

S

-

4

0

C

S

-

4

1

C

S

-

4

2

C

S

-

4

3

C
S

-
4
4

    1

    2

    3

4

5

L
=

 
 
 
 
 
3
0
.
8
7
2

T
1
 
 
 
0
+

0
3
0
.
8
7

P
C

 
 
 
0
+

0
4
1
.
9
9

L
p
=

 
 
 
 
 
1
1
.
1
2
0

B
S

 
 
 
0
+

0
8
9
.
7
4

L
c
=

 
 
 
 
 
9
5
.
4
9
2

C

P

 
 
 
0
+

1
3
7
.
4
8

L
p
=

 
 
 
 
 
1
1
.
1
2
0

T
2
 
 
 
0
+

1
4
8
.
6
0

L
=

 
 
 
 
 
4
6
.
6
5
3

T
1
 
 
 
0
+

1
9
5
.
2
6

P

C

 
 
 
0
+

2
0
6
.
5
4

L
p
=

 
 
 
 
 
1
1
.
2
8
1

B
S

 
 
 
0
+

2
2
8
.
5
4

L
c
=

 
 
 
 
 
4
4
.
0
0
0

C
P

 
 
 
0
+

2
5
0
.
5
4

L
p
=

 
 
 
 
 
1
1
.
2
8
1

T
2
 
 
 
0
+

2
6
1
.
8
2

L
=

 
 
 
 
 
5
2
.
2
9
3

T
1
 
 
 
0
+

3
1
4
.
1
1

P

C

 
 
 
0

+

3

3

9

.
1

1

L
p
=

 
 
 
 
 
2
5
.
0
0
0

B

S

 

 

 

0

+

3

6

6

.

2

5

L

c

=

 

 

 

 

 

5

4

.

2

6

7

C

P

 

 

 

0

+

3

9

3

.

3

8

L

p

=

 

 

 

 

 

2

5

.

0

0

0

T

2

 

 

 

0

+

4

1

8

.

3

8

L

=

 

 

 

 

 

 

0

.

5

6

4

T

1

 

 

 

0

+

4

1

8

.

9

4

P

C

 

 

 

0

+

4

2

6

.

1

4

L

p

=

 

 

 

 

 

 

7

.

2

0

0

B
S

 
 
 
0

+
4

6
0

.
8

0

L
c
=

 
 
 
 
 
6

9
.
3

1
4

Rettifilo L=30,87

Clotoide

AC=110,60

SVC=11,12

C
u
rv

a
 R

=
1
1
0
0
,0

0
 - S

V
R

C
=

9
5
,4

9

C

lo
t
o
id

e

A

C

=
1
1
0
,
6
0

S

V

C

=
1
1
,
1
2

R

e
t
t
if
ilo

 
L
=

4
6
,
6
5

C

lo
t
o
id

e

A

C

=
9
5
,
0
0

S

V

C

=
1
1
,
2
8

C
lo

to
id

e

A
C

=
9
5
,0

0

S
V

C
=

1
1
,2

8

C
u
rv

a
 R

=
8
0
0
 - S

V
R

C
=

4
4
,0

0

R
e
ttifilo

 L
=

5
2
,2

9

C
lo

to
id

e

A
C

=
5
0
,0

0

S
V

C
=

2
5
,0

0

C

l

o

t

o

i

d

e

A

C

=

5

0

,

0

0

S

V

C

=

2

5

,

0

0

R

e

t

t

i

f

i

l

o

 

L

=

0

,

5

6

C

l

o

t

o

i

d

e

A

C

=

1

8

,

0

0

S

V

C

=

7

,

1

6

0

C

u

r

v

a

 

R

=

1

0

0

,

0

0

 

-

 

S

V

R

C

=

5

4

,

2

7

Curva R=45,00 SVRC=69,31

Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Zona di transizione

Ac=0,00÷0,45 m

L=40,00 m

Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Ac=0,45 m

L=39,27 m

Allargamento

corsia dx per

inscrizione in curva

Zona di transizione

Ac=0,45÷0,00 m

L=40,00 m

Allargamento

banchina sx - corsia sx per inscrizione

in curva e visibilità per l'arresto

Zona di transizione

Ab=0,00÷1,20 m

Ac=0,00÷1,00 m

L=22,20 m

Allargamento

banchina sx - corsia sx

per inscrizione in curva e visibilità per l'arresto

Ab=1,20 m

Ac=1,00 m

L=54,31 m

Allargamento

banchina sx - corsia sx

per inscrizione in curva e visibilità

per l'arresto

Zona di transizione

Ab=1,20÷0,00m

Ac=1,00÷0,00 m

L=22,20 m

Allargamento

banchina sx - corsia sx

per inscrizione in curva e

visibilità per l'arresto

Zona di transizione

Ab=0,00÷0,80 m

Ac=0,00÷0,90 m

L=31,25 m

Allargamento

banchina sx - corsia sx

per inscrizione in curva e visibilità per

l'arresto

Zona di transizione
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VERTICE     1

XV  =  119210.545

YV  =  241145.816

VERTICE     2

XT1 =  119241.396

YT1 =  241144.674

SVC1=      11.120

XTC1=  119252.508

YTC1=  241144.244

AC1 =     110.598

XV  =  119300.264

YV  =  241142.494

AV  =    193.8299

AD  =      6.1701

XC  =  119206.251

YC  =  240045.217

R   =    1100.000

SVRC=      95.492

SVL =     117.732

XT2 =  119358.644

YT2 =  241134.628

SVC2=      11.120

XTC2=  119347.621

YTC2=  241136.095

AC2 =     110.598

VERTICE     3

XT1 =  119404.880

YT1 =  241128.399

SVC1=      11.281

XTC1=  119416.063

YTC1=  241126.919

AC1 =      94.999

XV  =  119437.874

YV  =  241123.953

AV  =    195.6009

AD  =      4.3991

XC  =  119517.294

YC  =  241920.488

R   =     800.000

SVRC=      44.000

SVL =      66.562

XT2 =  119471.096

YT2 =  241121.797

SVC2=      11.281

XTC2=  119459.841

YTC2=  241122.554

AC2 =      94.999

VERTICE 4

XT1 =  119523.279

YT1 =  241118.409

SVC1=      25.000

XTC1=  119548.120

YTC1=  241115.754

AC1 =      50.000

XV  =  119577.615

YV  =  241114.882

AV  =    149.5370

AD  =     50.4630

XC  =  119529.251

YC  =  241017.550

R   =     100.000

SVRC=      54.267

SVL =     104.267

XT2 =  119613.244

YT2 =  241073.706

SVC2=      25.000

XTC2=  119596.124

YTC2=  241091.901

AC2 =      50.000

VERTICE 5

XT1 =  119613.613

YT1 =  241073.279

SVC1=       7.200

XTC1=  119618.466

YTC1=  241067.963

AC1 =      18.000

XV  =  119649.533

YV  =  241031.767

AV  =     91.7542

AD  =    108.2458

XC  =  119650.034

YC  =  241100.034

R   =      45.000

SVRC=      69.314

SVL =      83.714

XT2 =  119686.058

YT2 =  241072.747

SVC2=       7.200

XTC2=  119681.127

YTC2=  241067.504

AC2 =      18.000

VERTICE 6

XT1 =  119711.559

YT1 =  241101.359

SVC1=      16.245

XTC1=  119722.995

YTC1=  241112.870

AC1 =      28.500

XV  =  119732.918

YV  =  241125.324

AV  =    143.2666

AD  =     56.7334

XC  =  119754.449

YC  =  241074.004

R   =      50.000

SVRC=      28.313

SVL =      60.803

XT2 =  119764.982

YT2 =  241123.772

SVC2=      16.245

XTC2=  119748.756

YTC2=  241123.678

AC2 =      28.500

VERTICE     7

XV  =  119833.901

YV  =  241120.438
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PARAMETRI ASSE CONTROSTRADA SUD - VIABILITA' SECONDARIA
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